
2e Nota van Inlichtingen - onderhoud elektrotechnische installatie Gemeente Waddinxveen d.d. 18 oktober 2024

Ref. nr. Onderwerp Vraag Antwoord

13 Ondertekenen Wij gaan ervan uit dat documenten die ondertekend moeten worden zowel met pen als 

digitaal ondertekend mogen worden. Klopt deze aanname?

Digitale ondertekening van de stukken is akkoord indien herleid kan worden 

wie de stukken heeft ondertekend en dat de handtekening op een unieke 

wijze is verbonden aan de ondertekenaar 

14 Overzicht installaties Begrijpen wij goed uit het geleverde installatieoverzicht dat de scope zich beperkt tot inbraak- 

en brandbeveiliging?

Nee, alle elektrotechnische installaties. Zie aanbestedingsleidraad paragraaf 

2.1.

15 ISO27001 Bijlage N verwerkersovereenkomst. 1.3. Bijlage 2. Wij zijn als bedrijf op dit moment bezig met 

het verkrijgen van ISO27001 certificering. Dit kunnen wij middels documentatie (handboek, 

planning, inkooporders etc) aantonen. Wij verwachten het certificaat te verkrijgen in maart 

2025. Is het acceptabel dat wij dit certificaat in maart 2025 aan u overhandigen?

Aangezien de verwerkersovereenkomst niet van toepassing wordt verklaard 

op de aanbesteding, komt deze vraag te vervallen. De richtlijnen van de AVG 

moeten wel in acht worden genomen zoals bijlage A2 Programma van eisen 

benoemt.

16 Bijlage N - 

Verwerkersovereenkomst 

25.4.

Wij nemen aan dat de inzage niet geldt voor bedrijfsgevoelige informatie. Bent u het hiermee 

eens?

Aangezien de verwerkersovereenkomst niet van toepassing wordt verklaard 

op de aanbesteding, komt deze vraag te vervallen. De richtlijnen van de AVG 

moeten wel in acht worden genomen zoals bijlage A2 Programma van eisen 

benoemt.

17 Boetes AIV 15.1. Het is onredelijk dat een boete rechtstreeks opeisbaar is zonder dat 

Opdrachtnemer weet wat er is misgegaan of waarom dit gebeurt. Opdrachtnemer moet de tijd 

krijgen om een fout te herstellen. Graag aangeven dat er niet gelijk beboet wordt maar dat de 

partijen in redelijkheid en onderling vertrouwen eerst het probleem zelf proberen op te lossen.

Indien een boete rechtstreeks oppeisbaar is dan is dit ook vermeld in de 

stukken, zie bijvoorbeeld de geheimhoudingsverklaring.

18 Meerwerk AIV 17. Het kan zijn dat u systemen heeft die (bijna) end of life zijn. Als Opdrachtnemer 

adviseert om een dergelijk systeem te vervangen, moet hiervoor een aparte offerte worden 

opgemaakt en een aparte opdracht worden verstrekt of valt dit al in het contract?

Zie het programma van eisen, onderdeel E goedkeuringen. Indien het 

vervangen hier niet onder valt dan wle geen goedkleuring wordt gegeven zal 

een nieuwe opdracht verstrekt moeten worden. 

19 Onderdelen AIV 19.6. Dit is te garanderen als er nieuwe installaties als wij installaties gaan vervangen die 

end of life zijn waarna wij nieuwe installaties in werking stellen. Bij verouderde installaties is 

deze garantie niet altijd te geven. Bent u het hiermee eens?

Ja akkoord

20 Geheimhouding Bijlage F. Wordt de geheimhouding ondertekend ingediend bij het indienmoment of na de 

definitieve gunning?  Tevens begrijpen wij dat een onderaannemer dit document ook moet 

ondertekenen en dat het niet volstaat dat alleen de hoofdaannemer dit document 

ondertekend. Klopt dit?

Zie bijlage E, geheimhoudingsverklaring moet na definitieve geunning 

ingediend worden. De verklaring hoeft niet door onderaannemers 

ondertekend worden. Contractant moet wel zorgdragen voor namkoming van 

de geheimhouding door onderaannemer, zie artikel 7 AIV.

21 Ontbinden AIV 12.2. Als een partij het contract ontbindt is het goed om een uitlooptijd te hebben van 2 

maanden om lopende zaken af te dragen en de samenwerking op ordelijke wijze af te ronden. 

Bent u het hier mee eens?

Niet akkoord;

22 Bijlage K en Bijlage L Wij nemen aan dat deze bijlagen niet standaard hoeven worden ingediend maar enkel als ze 

van toepassing zijn. Klopt dit?

Dat is juist. Dit is een optie. Indien van toepassing.

23 Bijlage G 2 vragen: 1. Kerncompetentie 1. Wij nemen aan, op basis van het installatieoverzicht, dat het 

hier specifiek gaat om inbraak- en brandbeveiliging. Klopt dat? 2. Wij nemen aan dat er 1 

referentie gebruikt mag worden om beiden kerncompetenties aan te tonen. Klopt dit?

Antwoord 1. Dat is niet juist. Het betreft inbraak- en brandbeveiliging, de 

meterkasten en de daarbij horende werkzaamheden zoals omschreven in de 

leidraad paragraaf 2.1. - Antwoord 2. Dat is juist.

24 Bijlage i Social Return Graag ook toestaan dat het geven van gastlessen aan scholieren door een beveiligingsexpert 

valt onder Social Return. Ook toestaan dat het geven van een donatie aan een goed doel 

meegenomen mag worden in de social return prestatie.

Niet bij voorbaat akkoord. De voorwaarden zijn van toepassing. Voorstellen 

kunnen worden ingediend en besproken worden. 

25 Bijlage I Social Return j.  De korting op de inschrijfsom is als een boete. Graag deze korting enkel van toepassing 

laten zijn als opdrachtnemer gebrekkig is in haar inspanning. Overmacht, zoals een gebrek 

aan beschikbare mensen, mag niet leiden tot een korting. Bent u het hiermee eens.

Niet akkoord


